

RASPORED SVETIH MISA

3. 12. 2018. – 9. 12. 2018.

PONEDJELJAK, 3.12.2018., Sv. Franjo Ksaverski, prezbiter

5:30 ispovijed

6:00 + FRANJO i KATARINA Horvat

UTORAK, 4.12.2018., Ivan, Barbara, Sunčica

5:30 ispovijed

6:00 + STJEPAN i BOŽENA Hanžek + MILAN Mojčec god., ŠTEFANIJA i ob.

Mojčec i ob. Macan; na nakanu za sve župljane koji rade u tunelima u inozemstvu + ŠTEFANIJA Smetiško god., i FRANJO, MIRKO, BARA, JOSIP i GABRIJEL Smetiško, BARICA, STJEPAN i KRISTINA Jakopić

11:00 Lobor- grad

SRIJEDA, 5.12.2018., Krispina, Saba

5:30 ispovijed

6:00 + VLADIMIR Labaš

ČETVRTAK, 6.12.2018., Sv. Nikola, biskup

5:30- ispovijed

6:00 + STJEPAN Hanžek i ĐURO Horvat

PETAK, 7.12.2018., Sv. Ambrozije, biskup i crkveni naučitelj

5:30 ispovijed

6:00 + JANKO Markuš

SUBOTA, 8.12.2018., BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. D. MARIJE

5:30 ispovijed

6:00 **M.B. Gorska** – TOMICA, DRAGUTIN i MARIJAN Rizman + FRANJO BINGULA i ob., JELICA Novački, JOSIP Krajnik, VLADICA i KARLO Jajtić, IVICA Fućec i ob. + ZDRAVKO god., TOMO, AGATA i TOMO Galunić, MIRICA Žuglić i ob. Knok + DRAGUTIN, MARIJAN i TOMICA Rizman, BARICA i GABRO Rihtarić + ANĐELKO, STJEPAN i MARIJA Kos + BORIS Rihtar + JANKO Markuš

16:00 **krštenje** RITA Šeremet

NEDJELJA, 9.12. 2018., 2. NEDJELJA DOŠAŠĆA

5:30 ispovijed

6:00 – **Lobor** + JOSIP i JOSIPA Rizman

9:00 – **Martinščina** + MARIJA, FRANJO i STJEPAN Hanžek, ŽELJKO Gočin + GABRIJEL Vuk, MATIJA Plancutić, ALOJZ i ANA Vuk, DRAGICA i ALOJZ Stažnik, STJEPAN Culej, ANA i TOMO Jakopić, JURAJ Gučin + MARIJAN Mindak, JOSIP, MARTIN i LJUBICA Plašč, FRANJO i ZDRAVKO Hanžek + FRANJO Grzelja

11:00 – **Lobor** PRO POPULO



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

2.12.2018. - 9.12.2018.

BROJ: 635/2018

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 21, 25-28.34-36)

U ono vrijeme:

Reče Isus svojim učenicima:»Bit će znaci na suncu, mjesecu i zvijezdama,a na zemlji bezizlazna tjeskoba narodâ zbog huke mora i valovlja. Izdisat će ljudi od straha i iščekivanja onoga što prijeti svijetu. Doista, sile će se nebeske poljuljati. Tada će ugledati Sina Čovječjega gdje dolazi u oblaku s velikom moći i slavom. Kad se sve to stane zbivati,uspravite se i podignite glave jer se približuje vaše otkupljenje. Pazite na se da vam srca ne otežaju u proždrljivosti, pijanstvu i u životnim brigama te vas iznenada ne zatekne onaj dan jer će kao zamka nadoći na sve žitelje po svoj zemlji. Stoga budni budite i u svako doba molite da uzможете umaći svemu tomu što se ima zbiti i stati pred Sina Čovječjega.«

DOŠAŠĆE - VRIJEME NADANJA U BOLJE DANE!

Advent – Dolazak. Što to znači za nas danas? Što i koga u životu očekujemo? Imamo li u sebi adventsko raspoloženje za dolazak Spasitelja, za sebe i cijelo čovječanstvo? Mi, kao kršćani i ljudi, ni u kojem slučaju ne smijemo živjeti od neke lažne i prazne nade. Ne treba nam lažna utjeha. Trebamo se suočiti sa stvarnošću, jer odgovorni smo za naše spasenje. Nikako ne smijemo ispustiti svoju budućnost iz svojih ruku. S nama je Bog i šalje nam svojega Sina Isusa da nas ohrabri u našim aktivnostima u tim nastojanjima. Osnovna karakteristika kršćanstva je život u nadi da će biti dobro, s pogledom u budućnost. Te pozitivne nade nikako se ne smijemo odreći jer to bi značilo da smo se odrekli Isusa. Čovječanstvo je kroz povijest pokušalo naći spas u samome sebi i u svijetu bez ikakvog odnosa prema Bogu. Sve je bilo okrenuto prema čovjeku. Čovjek je bio vrhunac i kriterij svega postojećeg. Iskustvo nam svjedoči da se u tome nije uspjelo. Čovjek je iskusio svoje granice, dapače i posljedice koje su iz tih utopija proizišle. Kao da se svijet opet nalazi pred izborom. Traže se razna rješenja. Neki se ljudi vraćaju vjeri pa i raznim lažnim religijama da u njima nađu svoje smirenje. Trebamo se iskreno obratiti Bogu koji dolazi čovjeku ususret, koji čovjeka ispunjava i spašava, kojega nam Isus Krist otkriva svojim životom i svojom riječi. Bog je Bog ljubavi i dobrote. On je oslonac svemu dobru i plemenitosti. Kao Božji ljudi trebamo postati odgovorni za sebe i za svijet. Kao da je trebalo proživjeti vrijeme kušnje kad se činilo kako Bog čovjeku nije bio potreban jer sada ulazimo u vrijeme potrebe za Bogom. Tako trebamo doživjeti ovaj Advent koji danas započinjemo. Moramo omogućiti da se Isus rodi u našoj povijesti i u našem životu, u našem srcu. Isus (Bog) je uvijek pred nama, uvijek nas poziva na nešto više, poziva nas prema našem ostvarenju, prema našoj obećanoj zemlji. Bog dolazi preko skromnih ljudi, preko Marije i Josipa, preko napuštenih, ostavljenih, zatvorenih i ljudi potrebnih naše brige i pomoći. Hoćemo li ga u svim tim ljudima prepoznati kao Božje utjelovljenje? Boga se može spoznati samo na njemu svojstven način – kroz ljubav i dobrotu. Naše bdijenje, na koje nas u evanđelju poziva Isus, jest naše življenje u ljubavi i dobroti, u obavljanju kršćanske zadaće u svijetu kako bi svijet postao prožet Kristovim vrijednostima. Živeći tako i ove godine će se dogoditi Božić u nama. U suprotnom bit će to još jedan promašaj. Znakovi Isusovog ponovnog dolaska opisani kao propast starog svijeta, starog čovjeka opominju nas i pozivaju na ozbiljnost. Sigurno da se u nama javlja određeni strah, ali kad smo sigurni u koga smo povjerovali ne izostaje odvažnost jer Isus nas poziva na budnost i molitvu. Tko bdije u dobroti i ljubavi – tome će se Bog objaviti u dubini njegova bića, za čim svaki čovjek čezne (ili bi trebao čeznuti). Ulazeći u još jedno došašće kao vrijeme predanog i radosnog iščekivanja Božjeg dolaska u naš život trebamo shvatiti da su duhovne vrijednosti bitnije od materijalnih. Mi smo više od onoga što jedemo i proizvodimo, što oblačimo ili posjedujemo. Mi smo jedini od svih stvorenja slika Božja. Samo se u čovjeku Bog utjelovljuje. Isus je prihvatio da bude čovjek pa stoga prihvatimo i mi biti istinska djeca Božja.

DUHOVNE VJEŽBE KROZ DOŠAŠĆE

Došašće znači: iskusiti vrijeme tišine. U tišini dolazimo u doticaj s našom unutarnjom glađu, s našom najdubljom čežnjom. „U svakodnevnom životu stvaramo veliku buku kako bismo se klonili tišine. Upravo predbožićno vrijeme slovi kao užurbano i glasno. Ali onaj koji juri, taj ne pazi na sebe, njegova duša ne može disati. Da bi postao tih, potrebno je zaustaviti se. Moramo ostati stajati, ostati kod sebe. Kada spoznamo da vrijeme došašća kao vrijeme u kojem više ne žuruimo i ne trčimo, kad ne trčimo više od nas samih, tada došašće postaje blagoslovljeno vrijeme. Radi se o tomu da dođemo sami k sebi kako bismo mogli doživjeti dolazak Isusa Krista. On dolazi k nama kako bismo mogli prestati lutati naokolo i kako bismo mogli stići onamo gdje smo doma: u vlastito srce, u kojem u nama prebiva Bog, koji je sam tajna. U jednoj se staroj božićnoj pjesmi kaže: „Tiho, tiho, tiho onomu tko Boga želi spoznati“. Priuštimo si, dragi župljani kao pripremu za blagdan Božića i sami 15 minuta tišine svakoga dana kako bismo u njoj mogli iščekivati Boga. Svakoga dana, za Vas će biti pripremljeni tekstovi za dnevno obavljanje razmatranja i osobnu molitvu!

Umrli: Franjo Hanžek, r. 1943., pokopan 19.11. u Martinšćini.

Boris Rihtar, r. 1951., pokopan 28.11. u Loboru.

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu:

- ob. Ilić – Janković, Lastovska 36, Zagreb; Marija Hubak, Vojnovec 2; ob. Kleflin, M. Brijeg 129; ob. Stažnik, Martinščina 121; Branko Pavlinić, J. Vedrine 6; Nada Levak, P. Gora 158a

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ-u: HR4623400091 11068742.

ŽUPNI OGLASI:

- Svake subote vjeronauk se održava prema sljedećem rasporedu:
8:30 krizmanici, 10:30 prvopričesnici, 11:30 župna kateheza za djecu 6. i 7. razreda.
- Danas na misi u 11:00 je predstavlanje ovogodišnjih krizmanika.
- Udruga Sveta Ana prodaje adventske vjenčiće - pomozimo svojom kupnjom rad Udruge!
- Nakon nedjeljnih misa zornica palimo svijeću na Trgu sv. Ane.
- Mise zornice slavimo svakog dana u 6:00 sati, a u 5:30 je mogućnost za sv. ispovijed.
- Na drugu nedjelju došašća, **9.12.**, je predstavlanje ovogodišnjih prvopričesnika.
- Akcija Košarica ljubavi traje tijekom cijelog došašća. Prikupljamo namirnice za potrebite obitelji naše župe. Svoje donacije možete ostaviti i u trgovinama u Loboru.
- Možete nabaviti kalendare za 2019. godinu – 12 listova i 1 list.
- U Svetištu MBG započeli su radovi na fasadi na cijeloj sjevernoj strani, ujedno traje unutarnja obnova župnog dvora.
- Proba Dječjeg zbora sv. Ana je **ponedjeljkom u 16:30**, Zbora mladih Vedrina **subotom u 18:30** i Mješovitog zbora po dogovoru. Primaju se s radošću novi članovi.
- Vjerski tisak: Glas koncila, Glasnik Srca Isusova i Marijina